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Eski zamanlarda yaşayan 

insanlar ilkini taştan icat 

ederken günümüzde plastik 

olanları kullanılmaktadır.

1. Yukarıda bahsedilen icat aşağıdakilerden 

hangisi olabilir?

A) Bilgisayar
B) Uçak
C) Tekerlek
D) Telefon

John Logie Baird (Con Loci 
Bair) tarafından icat edilmiştir.
Başta renksiz ve sadece 
görüntü olarak izlenmekteydi. 
Günümüzde gelişen sayesinde 
yerini plazma ve LCD 
ekranlara bıraktı.

2. Yukarıda bahsedilen icat aşağıdakilerden 

hangisi olabilir?

A) Bilgisayar
B) Cep Telefonu
C) Yazıcı
D) Televizyon

Eskiden insanlar demir yollarını 
kullanarak basınçlı buhar ile 
çalışan araçlar yapmışlardır. 
Günümüzde ise yerini elektrikle 
çalışabilen ve daha hızlı giden 
araçlara bırakmıştır.

3. Yukarıda bahsedilen icat aşağıdakilerden 

hangisi olabilir?

A) Gemi
B) Tren
C) Otobüs
D) Uçak 

İlk yapıldığında bir oda 
büyüklüğünde ve çok elektrik 
harcayan bir makineydi. Daha 
sonraki yıllarda gelişmeler devam 
etmiş önce masa üstü, sonra diz 
üstü modelleri çıkmıştır.

4. Yukarıda bahsedilen icat aşağıdakilerden 

hangisi olabilir?

A) Bilgisayar
B) Cep Telefonu
C) Yazıcı
D) Televizyon



Hazırlayan: IU®JCliJ: 

Eskiden kullanılan pervaneli 
modelleri yerini günümüzde 
daha hızlı giden ve daha 
fazla yolcu taşıyan konforlu 
araçlara bırakmıştır..

A) Gemi
B) Otobüs
C) Uçak
D) Tren

5. Yukarıda bahsedilen icat aşağıdakilerden

hangisi olabilir?

Teknoloji ile ilgili aşağıda 
yazılı cümlelerden hangisi 
yanlıştır?

A) Evimizde kullandığımız teknolojik ürünler
sayesinde işlerimizi kısa sürede yaparız.

B) Teknolojik ürünleri hayatımızın her alanında
kullanmaktayız.

C) Etrafımıza baktığımız zaman günlük
yaşantımızda çok sayıda teknolojik ürünleri
görebiliriz.

D) Teknoloji, yaşamımızı kolaylaştırmamıştır.

Teknoloji ile ilgili aşağıda 
yazılı cümlelerden hangisi 
yanlıştır?

A) Tıp alanında buluşu yapılan ve kullanılan birçok
makine tedavide kolaylık sağlamaktadır.

B) Teknolojik ürünler eğitim alanında kullanılmaz.
C) Cep telefonları ile ses ve görüntülü olarak

görüşme imkanı vardır.
D) Üretilen bilgiler, yeni teknolojik yöntemlerin

bulunmasına imkan sağlar.

Teknoloji ile ilgili aşağıda 
yazılı ifadelerden hangisi 
yanlıştır?

A) Cep telefonu bulunduktan sonra değişikliğe
uğramayıp aynı kalmıştır.

B) İcatlar, insanların hayatlarını kolaylaştırmak ve
ihtiyaçlarını gidermek içindir.

C) Eğitim alanında da teknolojiden
yararlanmaktayız.

D) Birçok ev işi artık teknolojik ürünler sayesinde
yapılabilmektedir.
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